AYINTAP ANADOLU LİSESİ “DİLİMİZİN ZENGİNLİKLERİ” PROJESİ EYLÜL-EKİM AYI FAALİYET RAPORU

Okul Yürütme Komisyonunun Kurulması: Proje kapsamında “Okul Yürütme Komisyonu” kurularak okul müdürü başkanlığında ilk toplantısını gerçekleştirmiş ve bu toplantıda projenin amacı, kapsamı ve hedefleri kapsamında bilgi paylaşımı yapılmıştır. Komisyon üyeleri, projenin başarılı bir şekilde yürütülmesi için görev ve sorumluluklarını belirlemiştir. Komisyonun görev ve sorumlulukları şunlardır:

· Projenin okulda tanıtımını yapmak ve farkındalık oluşturmak
· Proje kapsamında yapılacak etkinlikleri planlamak ve uygulamak,
· Projenin ilerleyişini takip etmek ve gerekli önlemleri almak

Komisyon, projenin başarılı bir şekilde yürütülmesi için okuldaki tüm paydaşların katılımını sağlamak amacıyla çalışmalar yürütecektir.

“Bilen Oturur” Etkinliği: Etkinlik, tüm sınıflarda düzenlendi. Bu etkinlikte sınıfta belirlenen bir kelimenin anlamı, eş anlamlısı, zıt anlamlısı, kökeni veya cümle içinde kullanımı gibi sorular soruldu. Doğru cevap veren öğrenciler sırayla oturdu. Yapılan etkinlikle öğrenciler, kelimelerin anlamlarını ve kullanımlarını pekiştirme fırsatı buldu.

Pano çalışması: Çalışma okulumuz edebiyat öğretmenleri koordinasyonunda gerçekleştirildi. Tüm sınıflardan öğrencilerin katılımı teşvik edildi. Çalışma kapsamında öğrencilere Türk edebiyatında önemli bir yere sahip olan klasik eserlerden seçmeler sunuldu. Öğrenciler, eserlerden edindikleri bilgileri ve beğendikleri bölümleri panolara yansıttı. Çalışma kapsamında öğrencilerin klasik eserlere karşı olumlu tutum geliştirdikleri gözlemlendi.

Sözlük Tasarım Yarışması: Okulumuz edebiyat öğretmenleri tarafından düzenlenen bu yarışmada tüm sınıflardan öğrencilerin katılımı sağlandı. Öğrenciler, kendi tasarladıkları sözlükleri jüriye sundu. Jüri tarafından yapılan değerlendirme sonucunda ilk üçe giren öğrenciler ödüllendirildi. Öğrenciler bu çalışma sayesinde sözlüklerin nasıl tasarlanacağı konusunda fikir sahibi oldu.

Genel Değerlendirme: Yapılan çalışmalarla öğrencilerin dilimizin zenginliklerini tanımaları ve kültür taşıyıcısı olan değerlerimizi benimsemeleri amaçlandı. Çalışmalarda öğrencilerin ilgisini çekecek ve onlara öğrenme fırsatı sunacak etkinliklere yer verildi. Çalışmaların sonucunda öğrencilerin projeden yararlandıkları gözlemlendi.
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