AYINTAP ANADOLU LİSESİ “DİLİMİZİN ZENGİNLİKLERİ” PROJESİ KASIM AYI FAALİYET RAPORU

Divan-ı Lügati’t-Türk İncelemesi: Proje kapsamında öğrencilerle birlikte eserin PDF dosyası sınıf ortamında incelendi. Öğrencilerin eser hakkındaki izlenimleri ve düşünceleri sınıf ortamında paylaşılarak eleştiri ortamı oluşturuldu. Ayrıca eser içerisinde en fazla geçen kelimelerden oluşan panolar düzenlendi.

“Anlamını Bul” Etkinliği: Etkinlik, okulumuz edebiyat öğretmenleri tarafından tüm sınıflarda akıllı tahtalar aracılığıyla ya da bir torbaya atılan sözcüklerin öğrenci tarafından çekilip sınıfa sorulması yoluyla gerçekleştirildi. Etkinlikle öğrencilerin Göktürkçe sözcüklerin anlamını bulma ve yorumlama yeteneklerinin geliştirilmesi sağlandı.

“Hatırlatmaca” Etkinliği: Tüm sınıflarda yine edebiyat öğretmenleri koordinasyonunda gerçekleştirilen etkinlikte, belirlenen kelimelerle başka kelimelerin çağrıştırılmasını hedefleyen bulmaca çözme çalışmaları yapıldı. 

“Anahtar Kelimelerle Hikâye Yazma” Etkinliği: Divan-ı Lügati’t-Türk adlı eserden alınan anahtar kelimelerle hikâye yazma çalışması yapıldı, böylece öğrenciler dil zenginliğini kendi ifadeleriyle kullanma yeteneklerini geliştirdi. 

Deneme Yarışması: Öğrenciler il geneli yayımlanan şartnameye göre belirlenen konular üzerinden deneme yazmaya teşvik edildi. Yazılan denemeler arasından yapılan değerlendirmeyle ilk üçe giren öğrenciler ödüllendirildi.

Genel Değerlendirme: Gerçekleştirilen etkinliklerle öğrencilerin dilin zenginliklerini eğlenceli yöntemlerle tanımaları ve kültür değerlerimizi benimsemeleri sağlandı. Projeden elde edilen sonuçlar, öğrencilerin projeden etkili bir şekilde yararlandığını ve amaçları benimsediğini gösterdi.
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