AYINTAP ANADOLU LİSESİ “DİLİMİZİN ZENGİNLİKLERİ” PROJESİ ARALIK AYI FAALİYET RAPORU

Projenin Amacı: Bu proje ile lise öğrencilerine Türk kültürüne yönelik içeriklerle temas etme fırsatı sunularak kültür ve dil bilincini geliştirmek hedeflenmektedir. Aralık ayı içerisinde öğrencilere kültürümüzü ve dilimizi tanıtmak amacıyla çeşitli içerikler hazırlanmış ve uygulanmıştır.

Hedef: 

· Kutadgu Bilig okumalarıyla öğrencilerin kelime hazinelerini ve dil becerilerini geliştirmek
· Okuduğunu anlama ve yorumlama becerilerini pekiştirmek,
· Tarihî ve kültürel değerlerimize farkındalık oluşturmak


“Anlamını Bul” Etkinliği: Tüm sınıflarda gerçekleştirilen bu etkinlikte Kutadgu Bilig’den seçilen kelimeler ve anlamları öğrencilere sunuldu. Öğrencilerden kelimeleri doğru anlamlarıyla eşleştirmeleri istendi.

“Kelime Türetme” Etkinliği: Kutadgu Bilig’den seçilen kelimeler ve bu kelimelerin kökleri öğrencilere sunularak öğrencilerden bu kelimelerden yeni kelimeler türetmeleri istendi.

“Kare Bulmaca” Etkinliği: Tüm sınıflarda gerçekleştirilen bu etkinlikte Kutadgu Bilig’den seçilen kelimelerle kare bulmaca hazırlandı. Öğrencilerden bulmacayı çözmeleri istendi.


[bookmark: _GoBack]Değerlendirme: Etkinlikler sonucunda öğrencilerin okuduğunu anlama ve yorumlama becerilerinde gelişme gözlemlendi. Kelime hazinelerinde ve dil becerilerinde önemli bir ilerleme kaydedildi. Ayrıca öğrenciler kültürel değerlerimizi tanıma fırsatı kazandı.

Sonuç: Proje kapsamında ay içerisinde yapılan çalışmaların öğrencilere faydalı olduğu gözlemlendi. Öğrenciler hem klasik eserlerimizi yakından tanıma ve inceleme fırsatı bulurken etkinliklere aktif bir şekilde katılarak keyifli öğrenme ortamı da edinmiş oldu.
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