AYINTAP ANADOLU LİSESİ “DİLİMİZİN ZENGİNLİKLERİ” PROJESİ ŞUBAT AYI FAALİYET RAPORU


Deyimler ve Atasözü Okumaları

· Tüm sınıflarda “Anlat Bakalım” etkinliği gerçekleştirildi. Öğrencilere çeşitli deyim ve atasözleri anlatılarak anlamları hakkında bilgi verildi ve bu deyim ve atasözlerinin anlamları örneklerle de somutlaştırıldı.

· Tüm sınıflarda “Drama ile Atasözü/Deyim Anlatma” etkinliği düzenlendi. Öğrenciler, kendilerine verilen atasözü veya deyimi dramatize ederek ifade ettiler.

· Tüm sınıflarda “Atasözü/Deyim Resimleme” etkinliği yapıldı. Öğrenciler, öğrendikleri atasözü ve deyimleri resimleyerek anlamlandırdılar.



Sergi ve Değerlendirme

Öğrencilerin hazırladığı resim ve drama performansından oluşan ürünler, okul sergisi için hazırlanan “Dilimizin Zenginlikleri” köşesinde sergilendi.


Genel Değerlendirme

Ay boyunca gerçekleştirilen deyimler ve atasözleri okumaları etkinlikleri, öğrencilerin dil bilgisi ve kültürel mirasa yönelik farkındalıklarını artırmada etkili olmuştur. Özellikle öğrencilerin etkinliklere aktif katılımı ve ortaya çıkardıkları ürünlerin niteliği, bu etkinliklerin başarısını göstermektedir. Deyimler ve atasözleri, dilimizin zenginliği ve derinliğini yansıtan önemli unsurladır ve öğrencilerimize bu değerleri tanıtmak ve öğretmek amacıyla yapılan bu tarz etkinliklerin önemi, bir kez daha anlaşılmıştır.
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